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Análisis de la gestión presidencial de Lacalle Pou: 49% de
apoyo y 33% de rechazo en la opinión pública

Estabilidad en las evaluaciones del presidente: un saldo positivo de +16,
con opiniones más favorables en el interior que en la capital.
Los votantes de centro-derecha y derecha muestran apoyo, mientras que
aquellos de centroizquierda e izquierda mantienen una postura crítica.
Los sectores de centro, sin embargo, también reflejan un saldo positivo
en sus valoraciones.
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Evaluación del Desempeño de Luis Lacalle Pou
 Al finalizar agosto, un 49% de los uruguayos aprueba la gestión
de Luis Lacalle Pou como presidente de la República, mientras
que un 33% expresa su desaprobación.
Un 18% se encuentra en una postura intermedia, según la última
encuesta de Equipos Consultores.

Estabilidad en las Apreciaciones

 El saldo neto de evaluación presidencial se sitúa en +16, mostrando una
notable estabilidad en comparación con mediciones anteriores, donde solo se
ha registrado un incremento de 1 punto en la desaprobación.
Desde mediados de 2021, marcando el fin de la pandemia, los niveles de
aprobación han oscilado entre el 45% y el 50%, en tanto que la desaprobación
se ha mantenido alrededor del 30%.

Variedad Geográfica en las Apreciaciones

 La aprobación del presidente es mayor en el interior del país comparado con la
capital.
En el interior, Lacalle Pou cuenta con un 52% de aprobación y un 29% de
desaprobación, lo que refleja un saldo positivo de +23. En la capital, el respaldo
se ubica en un 45%, mientras la desaprobación alcanza el 37%, resultando en
un saldo de +8. 

Aprobar y Desaprobar en el Contexto Político

 Políticamente, el presidente goza de altos niveles de aprobación entre votantes
de centro derecha y derecha, alcanzando un 78%.
En contraposición, entre los votantes de centro izquierda e izquierda, el nivel de
desaprobación es mayoritario, alcanzando un 67%.
No obstante, los votantes de centro también presentan una evaluación positiva,
con un 53% aprobando y un 23% desaprobando.

Comparativa con Mandatos Anteriores

 Al comparar con presidentes anteriores en la misma etapa de su ciclo, Lacalle
Pou se posiciona como el tercer mandatario con evaluaciones
predominantemente positivas al final del ciclo electoral.
Solo Tabaré Vázquez en agosto de 2009 (61%) y José Mujica en agosto de
2014 (52%) registraron niveles de aprobación superiores en ese momento.

Ficha Técnica

 Este informe se basa en una encuesta realizada por Equipos Consultores entre
el 14 de agosto y el 1° de setiembre de 2024, utilizando metodologías
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presenciales y telefónicas.
El universo de estudio incluyó a todas las personas mayores de 18 años
residentes en localidades con más de 2.000 habitantes.
El tamaño muestral efectivo de las encuestas fue de 704 casos presenciales y
501 telefónicos, sumando un total de 1.205 casos.
El margen de error máximo esperado es de ± 2,8%, con un intervalo de
confianza del 95%.
Las personas encuestadas de manera presencial fueron seleccionadas a través
de un muestreo estratificado y probabilístico, teniendo en cuenta cuotas de
sexo y edad.
Se abarcaron 176 puntos muestrales en todo el país.
Por su parte, las encuestas telefónicas utilizaron un muestreo probabilístico con
sistema RDD, también respetando cuotas de sexo y edad.
Los resultados fueron ajustados en función de sexo, edad, región, nivel
educativo, condición de ocupación, tipo de vivienda y voto anterior.
La realización de la encuesta regular de Equipos Consultores está financiada
por diversos clientes, incluyendo medios de comunicación, organizaciones
sociales, empresas privadas, organismos internacionales y partidos políticos,
entre otros.
Pregunta aplicada: ¿Ud.
aprueba, ni aprueba ni desaprueba, o desaprueba la forma en que Luis Lacalle
Pou está desempeñándose como presidente? Fuente: Subrayado
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